

医院介绍

石家庄260医院是一所综合性医院，并且是河北省最早开展整形美容专业的科室之一，承担白求恩医学院整形美容医疗、教学、教研任务二十余年，每年开展的美容手术约有几万例，均获满意效果，以领先的医疗技术和国际流行的美容新概念为您创造完美人生。

石家庄260医院整形外科特开设激光中心、美容门诊、门诊手术室、美容室、减肥室，这所医院拥有国际先进的系列激光美容设备、Q-Nd:YAG激光、微晶换肤仪、光子嫩肤仪、吸脂机、CO2激光、远红外治疗仪等，通过先进的设备为前来就诊的爱美者进行美的蜕变。

住院的病房可以分为普通病房、家庭式病房，以温馨的环境、优质的服务、合理的价格，在较大的程度上满足不同层次的求美者要求。在这里，美丽是高贵的象征，是奢华的享受，是私享的专属。充满尊享的美丽空间和人关怀，为每一位爱美人士定制专属自己的独特美丽。

医生团队

赵鹏医生，于2002年毕业于天津医科大学临床医学专业，毕业后一直从事临床工作，熟练掌握面部外伤美容缝合，将外伤后形成的瘢痕降低到较小，对陈旧性瘢痕治疗有一定研究，应用皮肤软组织扩张器治疗挛缩性瘢痕，大面积色素痣、血管瘤切除。

胡亚兰医生，毕业至今一直从事整形临床工作，已有10多年，目前除了担任石家庄260医院整形外科副主任医师，还担任河北省医学会烧伤与整形外科学分会常务委员，擅长对眼部、鼻部、肌肤美容外科等。

徐艳，女，整形科，住院医师，自身对于审美有着独到的见解，可以熟练的掌握多项整形美容技术，因此，在当地有着很高的知名度。

整形案例

【隆鼻】

求美者鼻梁扁平，使得面部容貌看起来很平凡，经过医生诊断后，确定做隆鼻手术

，术后鼻梁明显增高。

隆胸价格区间：10000-30000元不等，具体请预约到医院面诊。

【双眼皮】

求美者单眼皮，内眦赘皮严重，对自己形象不满意，想要通过手术方式做双眼皮。通过面诊之后确定了手术方案。

采用精雕微创的方式，达到增大睑裂的效果，内眦赘皮去除开大，拉长睑缘长度，使眼睛灵动，大而有神。

割双眼皮价格区间为：5000-20000之间，具体看个人情况和医生制定的方案。

【疤痕修复】

爱美者上班时，不小心烧伤，恢复期过后，留下那看的烧伤疤痕，医生面诊后，使用烧伤祛疤手术，术后疤痕明显淡化。

吸脂价格为：10000-20000之间，吸脂价格根据部位和量，需要经过医生面诊确认。

医院荣誉

石家庄260医院整形外科是河北省较早开展整形美容专业的科室之一，承担白求恩军医学院整形美容专业医疗、教学、科研任务二十余年，共开展整形、美容手术万余例，均获满意效果，以先进的医疗技术和流行的美容新概念为您创造美丽人生，科室设有激光中心、美容门诊、门诊手术室、美容室、减肥室，拥有先进的系列激光美容设备、Q-Nd:YAG激光、微晶换肤仪、光子嫩肤仪、吸脂机、CO2激光、远红外治疗仪等，住院病区分有普通病房、家庭式病房，以温馨的环境、优质的服务、合理的价格，大限度满足不同层次的患者要求。

、260医院医疗设备总值4500万元，有螺旋CT、数字减影血管介入治疗机、钬激光碎石机等大型设备。医院坚持因地制宜、团结合作、重点扶持、点面结合的方针，将此作为学科建设发展的突破点，形成了“三个重点、一个特色”、在驻地很有

影响力的专业学科，可以做眼部整形、鼻部整形、胸部整形、吸脂瘦身、面部年轻化项目等。

医院点评

- 1、医院环境比较舒适优雅，大厅比较宽敞明亮，主治医生比较亲切，给人家的感觉。
- 2、医院护士都比较温柔，对待求美者和家属都很热情。

整形问答

双眼皮手术恢复时间大概要多久？

双眼皮手术后恢复的时间因人而异，术后护理的好便可以在短时间恢复，这个时间大概为1个月左右。

石家庄260医院整形外科隆鼻手术怎么样？

石家庄260医院整形外科开展隆鼻手术时，医疗器械都会经过严格消毒，可以保证术后效果。

疤痕修复术疼不疼？

进行疤痕修复时，都会事先进行局部麻醉，因此，在治疗过程中没有不适感。如果是怕疼痛体质，可以在术前告知医生。

项目科普介绍

隆鼻手术

这项手术是通过植入适当材料来改变鼻的高度和形态，适用于塌鼻，歪鼻，外伤鼻，朝天鼻，驼峰鼻、小鼻等。术后鼻子变得更加立体。

双眼皮手术

该手术是在上眼睑部位做切口，去除松弛的皮肤和脂肪组织，经过缝合后，形成重睑。术后视觉上增大了眼的轮廓，增添了眼的立体感，使眼睛显的较大，并使睫毛上翘，给人以生动，传神之感。

疤痕修复

疤痕治疗的方法非常多，在医学上一般分为非手术治疗、手术治疗、综合治疗。非手术治疗包括：激光、冷冻、压力、物理、放射、药物、中药、康复等治疗方法。手术治疗包括：疤痕切除、分次切除、切除后皮片、皮瓣或其它组织移植、磨削、组织扩张器和显微外科技术的应用等等。这些方式都可以有效的去除身体上的疤痕。

乘车路线

轨道交通3号线 轨道交通1号线 131路约1小时 12.3公里 换乘2次 步行560米

石家庄站160米向西北步行 到 石家庄站 东2口进站4站乘 轨道交通3号线
(市二中方向) 到 新百广场60米向东步行 到 新百广场2站乘 轨道交通1号线
(福泽方向) 到 平安大街 B口 出站190米向东步行 到 平安中山路口8站乘 131路
(正定客运枢纽方向) 到 二六〇医院150米向西南步行 到 第二六〇医院第二六〇医院

轨道交通3号线 131路约1小时5分钟

轨道交通3号线 轨道交通1号线机场巴士市区专线约1小时5分钟

轨道交通3号线 23路约1小时5分钟

148路约1小时10分钟